



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Apartmani Vuksanović Lux

Opis

Apartmani Vuksanović Lux

Apartmani Vuksanović Lux se nalaze na 50 m od mora.

Studio od 30 m² predviđeni su za tri osobe, sadrže bračni krevet i pomoćni ležaj.

Veliki apartmani su sa odvojenom sobom, sadrže bračni krevet i jos jedan ležaj, dok u dnevnoj prostoriji se nalazi garnitura na rasklapanje. Predviđeni su za 5 osoba.

Apartmani posjeduju kuhinju, kupatilo, terasu, TV, klimu, internet. Obezbedjen parking i svakodnevno čišćenje apartmana.

Usluga je najam studia/apartmana.

Mesto [Sutomore](#) nalazi se između [Bara](#) i [Petrovca](#). Grad je nastao 1882. godine kada su prve kuće nikle uz samo obalu. Danas je Sutomore jedno od najposećenijih mesta u Crnoj Gori. Region u kome se nalazi Sutomore se zove Spič. U ovom delu primorja nalaze se dva velika vinograda: na Spičanskom Polju i u Brcama. Početkom 20. veka Sutomore počinje da se razvija u turistički centar kakav je danas. Sa preko 10.000 noćenja dnevno i puno zadovoljnih turista, Sutomore je u samom vrhu turističkih odredišta u Crnoj Gori. Mesto ima preko 260 sunčanih dana godišnje, a prosečna temperatura iznosi 16 stepeni. Kupališna sezona traje od maja do oktobra, a klima je glavni adut ovog grada. Plaže u Sutomoru su jako lepo uređene i prostiru se u dužini od 2 kilometra. Glavna plaža ima lučki oblik, a veliki broj malih plaža i uvala nalazi se na delu barske obale. Pored glavne plaže u blizini se nalaze i plaža hotela Inex - Zlatna obala, Ratačka mala plaža, Bela plaža, Kadice. Popularna je i plaža Ratać. Između Bara i Sutomora nalazi se rt Ratać, sa dve nudističke plaže. Obe plaže su šljunkovite, veća je okrenuta ka severozapadu, a manja ka jugozapadu. U blizini se nalaze ostaci manastira Bogorodice Ratačke iz 12. veka. Nedaleko od Sutomora nalazi se Bar. Poznat je po gradskoj plaži ili Topolici koja se nalazi se u samom gradu. Ova plaža je dugačka 500 metara i šljunkovita je, a kako se nalazi u blizini luke i nije toliko popularna. Malo popularnija i lepša je crvena plaža koja se nalazi nešto malo severnije, u malom zalivu između Bara i Sutomora. Duga je 1 kilometar, a u zaleđu se nalazi gusta borova šuma. Plaža je mešavina peska i šljunka crvenkaste boje. Pored velike plaže nalazi se plaža Zukotrlica. Dugačka je nekih 1000 metara. Podloga je od malo većih kamenčića, oblutaka. U zaleđu plaže nalazi se nisko mediteransko rastinje i borova šuma koja pravi prelep

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u hotelu na bazi odabrane usluge za odabrani broj noćenja (navedenoj u vaučeru)
- Usluge predstavnika ili ino partnera za vreme boravka na destinaciji.
- Organizaciju putovanja.

Aranžman ne obuhvata

- Prevoz
- BTO koja se plaća na licu mesta prema odluci Vlade Republike Crne Gore
- Osiguranje
- Individualne troškove

Način plaćanja

Cene su izražene u Eurima (osim ako drugačije nije definisano programom putovanja). Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti, na dan uplate po zvaničnom srednjem kursu NBS-a. Obavezno proveriti kurs evra prilikom rezervacije i uplate. Započeti način plaćanja se ne može menjati.

UPLATA U CELOSTI: (100% prilikom rezervacije) gotovinski, na račun agencije, platnim karticama: Visa, Master, Maestro, American Express i Dina.

UPLATA DO POLASKA: 40% akontacije prilikom rezervacije (sklapanja ugovora), ostatak aranžmana se isplaćuje u celosti najkasnije 15 dana pre putovanja.

ODLOŽENO PLAĆANJE: Čekovima građana-40% akontacije prilikom potpisivanja ugovora, ostatak aranžmana u jednakim mesečnim ratama, po obračunu na dan uplate, najkasnije do 25.10.2024.

Dospeće rata je 15., 20. i 25. u mesecu. Čekovi građana se deponuju odmah prilikom potpisivanja ugovora o putovanju.

Napomene

Doplate:

- Boravišna taksa i osiguranje odrasli 1,50 eur, naplaćuje se na licu mesta.
- Deca od 2 do 12 godina plaćaju 0,50 eura dnevno (osiguranje), a deca od 12 do 18 godina plaćaju 1 eur dnevno.

Popusti:

- Deca u APARTMANIMA NEMAJU POPUSTE.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Atl Licenca OTP 162/2021. A TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.